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N která d tská h išt  mají být
zrušena, jiná radnice plánuje
naopak rozší it
O návrzích na rozšíření hřišť nebo zrušení
některých, která už dávno nefungují,
budou v anketě hlasovat obyvatelé města. 

strana 2

Na opravu zázemí v tribun
letního stadionu naváže další
etapa rekonstrukce
Šatny a sprchy v přízemí budou hotovy
před sezonou. S rekonstrukcí kotelny
a místností v patře se začne na podzim.
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Za p l roku fungování Re-use
centra jím prošlo 16,5 tuny v cí,
které by lidé jinak vyhodili
Za skládkování odpadu, který lidé odložili
v centru a jiní pro ně našli nové využití, by
jinak město zaplatilo asi 31 tisíc korun.
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Netradi n  po šesti týdnech 
trvání výstavy studentských
prací chystají v muzeu vernisáž
Studenti užité malby, průmyslového 
designu a designu skla svá díla vystavují
v muzeu nákladních automobilů.

strana 4

Práce na revitalizaci centra pokračují nejen pokládkou dlažby. V nejbližších týdnech budou probíhat také sadové úpravy
a výsadba zeleně. Centrální část stavby by měla být dokončena do konce června.                                       FOTO: DAVID MACHÁČEK

Kopřivnice (dam) – O bezmála 89 milionů korun posílili
zastupitelé hned v úvodu prvního svého letošního jednání roz-
počet města. Úprava rozpočtu zapojením disponibilních zdrojů
v prvním čtvrtletí roku byla ostatně avizována už v prosinci při
schvalování původní podoby rozpočtu Kopřivnice. Původní
rozpočet počítal s rezervou pro zařazení nových rozpočtových
akcí ve výši necelých 38,5 milionu korun, ve skutečnosti to byla
násobně vyšší částka.

„Navýšení bylo možné díky zhruba o sedm milionů vyššímu

inkasu daňových příjmů v závěru roku 2022. O bezmála 5,5
milionu vyšší, než se původně počítalo, byl i příjem z příjmů
z daně z hazardních a technických her. Příjem ze sankčních
plateb uložených zejména v oblasti přestupků byl vyšší o 4,7
milionu a o 5,4 milionu vyšší i příjem z úroků na spořicích úč-
tech a termínových vkladech. Navíc bylo také dosaženo úspor
u vybraných rozpočtových výdajů v roce 2022,“ popsal starosta
Adam Hanus, co mimo jiné umožnilo tak významné posílení
výdajové stránky letošního rozpočtu města. 

Návrh rozpočtového opatření, který byl před týdnem před-
ložen v zastupitelstvu, byl ze strany vedení města během ledna
a února průběžně projednáván a dále upravován i v návaznosti
na přípravu Akčního plánu města na období 2023–2024. Cel-
ková hodnota navýšení rozpočtových výdajů na už dříve roz-
počtované položky nebo nově zařazené projekty je 88 milionů
a 965 tisíc korun. 

Vůbec nejvyšší novou položkou za 17,6 milionu korun je
druhá etapa rekonstrukce interiéru tribuny letního stadionu.

(Pokračování na straně 2)

Miliony z rozpo tu jdou
na opravy sportoviš ,
stavby chodník  nebo
nové ve ejné osv tlení

V centru se ke stavebním d lník m p idají zahradníci

Avizovaným rozpočtovým opatřením rozdělili 
zastupitelé na nejrůznější investiční projekty
bezmála 89 milionů korun, což je zhruba o 37
milionů víc než při loňské úpravě rozpočtu.

Jako první z oceněných kopřivnických zástupců na galavečeru ve Frenštátě
nastoupily atletky AK EZ Kopřivnice.                      FOTO: MAREK HAVRAN

Úsp šní sportovci
p evzali ocen ní

Frenštát pod Radhoštěm (mha)
– Nejúspěšnější sportovci a kolek-
tivy okresu Nový Jičín byli opět po
roce vyhlášeni a ve středu 8. března
na slavnostním galavečeru ve Fren-
štátě pod Radhoštěm převzali svá
ocenění. V kulturním domě bylo
oceněno celkem 13 jednotlivců, tři
sportovní kolektivy a tři trenéři.
Mezi nejlepšími ani tentokrát ne-
chyběli sportovci a týmy z Kopřiv-
nice, celkem si pro cenu přišlo pět
kopřivnických jednotlivců, jeden
kolektiv a jedna trenérka. 

Jako první šly na pódium v kul-
turním domě kolektivy, které pře-
vzaly ocenění z rukou starosty Ko-
přivnice Adama Hanuse a člena
výkonného výboru OS ČUS Nový Ji-
čín Miroslava Bartoně.        

(Pokračování na straně 7)

Zastupitelé schválili strategický plán,
má m sto provést nejistými asy

Kopřivnice (dam) – Už týden má
Kopřivnice nový strategický plán. Bez-
mála devadesátistránkový dokument,
který má určovat dlouhodobý rámec
fungování a dalšího rozvoje města
v příštích patnácti letech, jednomyslně
schválili zastupitelé.

Základní vize, ze kterých strategi-
cký plán vychází, definoval při před-
kládání zastupitelům starosta Adam
Hanus. Kopřivnice podle jeho slov má
být zdravým městem, regionálním
centrem a zároveň přitažlivým městem
s kvalitními a různorodými službami
reflektujícími měnící se potřeby lidí.
Kopřivnice má prý také nabízet
vstřícné podnikatelské prostředí a být
pozitivně vnímaným městem se sou-
držným obyvatelstvem. Kopřivnice má
být rovněž městem s atraktivním živým
centrem a dalšími veřejnými prostory
a zároveň místem, které vytváří pod-

mínky pro růst počtu obyvatel. Hlav-
ním smyslem strategického plánu je
organizace rozvoje města a koordinace
jednotlivých zájmů tak, aby město pro-
sperovalo jako celek. Strategický plán
ve své nejvyšší úrovni určuje dlouho-
dobou strategickou vizi, která popisuje,
jaké by město mělo být v horizontu při-
bližně 15 let, dále obsahuje středně-
dobé strategické cíle a opatření, na
které navazují konkrétní projekty či ak-
tivity, které město a další organizace
v něm chtějí postupně uskutečňovat.

Komise, složená z komunálních
politiků, úředníků radnice, zástupců
podniků, škol a dalších institucí, začala
pracovat vloni v dubnu. Odborné zá-
zemí jí tvořili odborní konzultanti ze
společnosti Berman Group. Ti na za-
čátku zpracovali socioekonomickou
analýzu a průzkum podnikatelského
prostředí.       (Pokračování na straně 2)

O EKÁVÁME

22. b ezna – V kinosále kulturního

domu p edstaví svou novou desku

kapela Vltava. 

24. b ezna – Kop ivnická radnice

bude hostit pracovní setkání 

starost  z celého ORP.

Kopřivnice (dam) – O osm milionů
korun zastupitelé před týdnem zvýšili
rozpočtovou alokaci na revitalizaci cen-
tra města. Tato částka by měla dokrýt už
minulým zastupitelstvem schválené na-
výšení ceny díla o maximálně deset mi-
lionů korun. Přestože město ochotu
schválit smluvní dodatek, který by reali-
zační firmě Geosan kompenzoval ně-
které nepředvídatelné zvýšení cen sta-
vebních materiálů, energií a dalších
vstupů, město deklarovalo už vloni v září,

ten zatím stále neleží na stole. „Firma
nám dodala podklady, kterými zdůvod-
ňovala navýšení ceny. My jsme s jejich
argumenty nebyli spokojeni, takže jsme
požádali, aby materiál zpracovali znovu.
To aktuálně probíhá a předpokládáme,
že návrh dodatku s navýšením ceny díla
bude předložen na jednom z dubnových
či květnovém jednání rady města,“ říká
Jiří Štěpán, který vede odbor rozvoje
města na Městském úřadě v Kopřivnici. 

Součástí zmíněného dodatku má být

také dohoda na změně termínu díla.
Hlavní část zpevněných ploch v centru
města, tedy pěší zóny, přístupy k pro-
vozovnám i plocha před kulturním do-
mem, by měla podle návrhu předlože-
ného Geosanem být hotova do konce
června, tedy měsíc po původně smlou-
vou stanoveném termínu. Zelená plocha
před kulturním domem a parkoviště
u ulice Lidické by pak měly být dokon-
čeny do poloviny srpna. 

(Pokračování na straně 2)
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V kurzu DIGI Babi & Děda se senioři učí ovládat chytré mobily. Zájem byl tak velký, že sou-
běžně probíhají dva kurzy.                                                            FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

Zastupitelé schválili strategický plán, má m sto provést... 
(Dokončení ze strany 1)
 Z těchto podkladů vycházela komise

při určení nové rozvojové vize a priorit-
ních oblastí. Ty byly definovány celkem
čtyři: Ekonomika a podnikání, Přitažlivost
– image města a veřejný život, Vyvážený
rozvoj a Sociální zázemí. V těchto oblas-
tech pak bylo definováno mnoho dlou-
hodobějších cílů i jednotlivých opatření.
Ty se následně podle hodnocení priority
budou postupně dostávat do realizační
fáze. První body nové strategického plánu
už se objevily i v Akčním plánu města Ko-
přivnice na tento a příští rok, který zastu-
pitelé schválili hned vzápětí.

„Závěry, ke kterým jsme došli, respek-
tují budoucí vývoj města Kopřivnice. Když
město roste, nevymírá. Vytvářejí se pod-

mínky pro úspěšné podnikání a lidé mají
důvod žít ve městě, které je krásné, zdravé
a umožňuje rozvoj nejen podnikání, ale
i života jako takového,“ řekl zastupitelům
Pavel Lazar, generální ředitel Tatry Trucks,
který předsedal komisi, jež návrh strate-
gického plánu utvořila. „Je jen na vás, jak
s tímto dokumentem budete dále zachá-
zet a jak se jím budete řídit, ale myslím,
že to je hodnotný materiál, který bude dě-
lat město Kopřivnici jenom krásnější,“ do-
plnil Pavel Lazar.

Důležitost nového strategického
plánu zdůraznil i konzultant společnosti
Berman Group Jan Vozáb. Dokument,
který začal vznikat v době doznívající pan-
demie a rozhoření válečného konfliktu
v Evropě, podle něj směřuje do nejistých

dob. „Měl by městu přinést jednak stabi-
litu ve smyslu vypořádání se s nejistými
podmínkami, které nás čekají, a zároveň
zajistit další rozvoj a ideálně růst. Na roz-
díl od předchozích plánů, které vznikaly
v klidnějším období, se jedná o doku-
ment, který je možná významnější a stra-
tegičtější, než tomu bylo dřív,“ uvedl Jan
Vozáb. Ten také definoval několik výzev,
které Kopřivnici v dalším období čekají,
ať už je to očekávané stárnutí populace,
nebo potřeba vypořádat se s nedostateč-
nou nabídkou bydlení či vize pro zlepšení
dopravy a jejich alternativních forem
v Kopřivnici. 

Nově schválený strategický plán města
v jeho kompletním znění je možné najít
na městském webu v sekci Rozvoj města.

B ží soub žn  dva kurzy, kde se

senio i u í ovládat chytré mobily
Kopřivnice (hod) – Velký zájem vyvolala mezi seniory na-

bídka kopřivnické radnice kurzu DIGI Babi & Děda, který se
svým týmem pořádá Anna Benišová, koordinátor aktivit Brno
for you, z. s. 

„Zájem naučit se ovládat chytré telefony byl tak velký, že
jsme krátce po zveřejnění přijali dvojnásobný počet zájemců
o tento druh kurzu. Protože kapacita je určena pro 20 seniorů,
aby se lektoři mohli plně věnovat všem seniorům, domluvili
jsme s kopřivnickými skauty, kteří v minulosti pořádali kurzy
práce na počítači, otevření dalšího kurzu,“ okomentovala si-
tuaci Pavla Žáčková, referentka sociálního odboru, která má
seniorské aktivity na starosti. Ta podotkla, že s tak velkým zá-
jmem se doposud nesetkala. Oba kurzy budou probíhat na
radnici.

Miliony z rozpo tu jdou na opravy sportoviš ,...
(Dokončení ze strany 1)
Druhou nejvyšší částku, a to 14,3 milionu

korun zastupitelé v rozpočtovém opatření při-
klepli na stavbu chodníku v Mniší, který povede
od tamní školy směrem na Hukvaldy. O osm
milionů korun byla zvýšena rozpočtová položka
určená na revitalizaci centra města. Sedm mi-
lionů korun by měla stát nově do rozpočtu za-
řazená oprava komunikace a veřejného osvět-
lení v ulici Na Vápenkách. Šest a půl milionu
korun město investuje do rekonstrukce veřej-
ných osvětlení ve vybraných lokalitách města
a místních částí a na dvojnásobek ze šesti na
12 milionů korun vzrostla rozpočtová položka
pro opravy a technické zhodnocení bytových
domů ve vlastnictví města. Pět milionů korun
bylo vyčleněno na opravu střechy Kulturního
domu v Mniší. Čtyři miliony město vloží do sa-
nace suterénu domu číslo 1143 na ulici Alšově. 

Diskuzi vyvolala suma 3,2 milionu korun
vyčleněná na opravu zídky na hřbitově v Lu-
bině, která je ovšem památkově chráněna, a její
oprava bude muset proběhnout ve zvláštním
režimu, což ji značně prodraží. O dva a půl mi-
lionu korun více půjde z letošního rozpočtu

města na rekonstrukci osvětlení zimního sta-
dionu a další dva miliony na rekonstrukci roz-
vodů v téže budově. Dva a půl milionu korun
bylo určeno na pořízení projektové dokumen-
tace pro dostavbu splaškové kanalizace v Lu-
bině a dva miliony zastupitelé vyčlenili na po-
kračování dotačního programu na podporu
individuální výstavby. 1,3 milionu korun je alo-
kace dotačního programu na podporu podni-
kání v centru města a jeden a čtvrt milionu za-
stupitelé odklepli na projektovou dokumentaci
rekonstrukce lyžařské chaty na Červeném ka-
meni. Kromě toho byla o necelého 1,3 milionu
posílena obecná rezerva rozpočtu pro krytí mi-
mořádných výdajů a zařazeno nebo posíleno
bylo mnoho dalších rozpočtových položek.

Při hlasování o jednom z nejdůležitějších
bodů programu zastupitelstva radniční koalice
nemusela spoléhat pouze na svou těsnou vět-
šinu jedenácti hlasů. Z devatenácti přítomných
zastupitelů hlasovalo pro 16. Vůli rozpočtové
změny podpořit navíc po hlasování deklarovala
také další opoziční zastupitelka Ivana Kysilková,
která svůj hlas neodevzdala kvůli technické
chybě.

Radnice plánuje zrušit n která d tská h išt , jiná by ráda naopak rozší ila 
Kopřivnice (hod) – Zatímco vloni

si radnice nechala podrobně zma-
povat stav dětských hřišť, pískovišť
a sportovišť v celém městě, letos při-
pravuje plán, které rekonstruovat,
které by se mohly rušit. 

V celé Kopřivnici včetně místních
částí se nachází 59 dětských hřišť
s pískovišti a 28 sportovních ploch.
„Osm dětských hřišť je poměrně no-
vých, ale 51 starých. Všechna hřiště
vyžadují údržbu v podobě výměny
písku, oprav betonu, oškrábání me-
chu, likvidace plevele, úklidu ka-
čírků, odpadů a podobně. Na
spoustě hřišť jsme museli zrušit mo-
biliář, především lavičky, takže řada
maminek si stěžuje, že není kde se-
dět. Lavičky se zrušily hlavně kvůli
bezdomovcům. Tato hřiště pak jsou

pro rodiče bezpředmětná. Někde
jsou jen staré houpačky, kolotoče,
prolézačky, ale ve většině případů se
opravdu jedná o zastaralá písko-
viště,“ okomentoval stav Pavel Vy-
škovský, ředitel Správy sportovišť Ko-
přivnice, která má hřiště na starosti. 

V letošním roce plánuje Správa
sportovišť běžnou údržbu v podobě
výměny písku, kdy se ho minimálně
polovina do pískoviště dosype.
„V dubnu, kdy se rozpustí led na
zimním stadionu, budou naši za-
městnanci provádět různé opravy,
například natírat konstrukce někte-
rých herních prvků či likvidovat
trávu v pískovištích a na hřištích,
prostě zajišťovat běžné opravy vy-
plývající z opotřebení herních prvků.
Na některých hřištích, kde chybí mo-

biliář, budeme budovat alespoň pro-
vizorní lavičky. Ty budou zhotoveny
z dřevěných desek, které natřeme
a poté uchytíme na obrubníky pís-
kovišť. V prostoru lyžařské chaty na
Červeném kameni vybudujeme
herní prvky – lezeckou stěnu, hou-
padlo, dřevěné herní prvky, posezení
u ohniště,“ přiblížil plány Pavel Vy-
škovský. 

V rozpočtu Správy sportovišť Ko-
přivnice je na opravy dětských hřišť
vyčleněno jen půl milionu korun.
Větší opravy tak provede odbor ma-
jetku města kopřivnické radnice.
„Opravy povrchů na hřištích Pod Za-
hradami a Na Luhách budou prove-
deny v letošním roce, stávající asfal-
tové plochy budou odstraněny
a nově vyasfaltovány. Na většině

sportovišť je problém, že litý povrch
je rozpraskaný, není vhodný pro ko-
lečkové brusle, pozemní hokej, jízdu
na kole a jiné aktivity. Ale na opravu
všech nejsou finance,“ uvedl místo-
starosta David Monsport, který má
sportoviště ve své gesci. 

V současné chvíli radnice zvažuje
zrušení některých dětských hřišť.
Všechna sportoviště, dětská hřiště
i sportovní plácky prošel místosta-
rosta Monsport spolu s ředitelem
Správy sportovišť Pavlem Vyškov-
ským, vedoucím odboru majetku
města Adamem Ondrašíkem a Bře-
tislavem Orlíkem, vedoucím odboru
školství, aby se s nimi detailně sez-
námili. „Jednotlivá hřiště jsme si
našli na mapě a poměřovali vzdále-
nosti, hledali, jak jsou prostory do-

stupné a hodnotili i další faktory.
Z toho jsme vytvořili návrh, která
hřiště bychom omezili. Některá
hřiště už ani nejsou, zůstal tam jen
betonový plácek. Proto zvažujeme
jejich zrušení s následným zkultivo-
váním okolí. Zahájili jsme proces
plánu, co bude s hřišti ve vnitroblo-
cích dál. Tento náš prvotní průzkum
bude předán městským architek-
tům, kteří vytipují nejvhodnější
místa, která se potenciálně rozšíří
a která by se měla zrušit. Následně
chceme veřejnosti představit naši
vizi a plán. Poté by byla spuštěna an-
keta, v níž by občané hlasovali, která
hřiště preferují a která by navrhovali
na zrušení. Tento proces chce ale
čas,“ nastínil záměr radnice místo-
starosta Monsport.   

V centru se ke stavebním...
(Dokončení ze strany 1)
„Zatím jde pouze o návrh, ale jsme ochotni se o něm bavit,

pokud bude vše řádně zdůvodněno,“ říká Jiří Štěpán s tím, že
část problémů s dodržením termínu jde i za městem jako in-
vestorem. „Například v případě proskleného výstavního pa-
vilonu, který vzniká před prodejnou Pepco, docházelo ještě
k úpravám a upřesňování zadání a firma na jeho realizaci ne-
mohla pracovat,“ doplnil Jiří Štěpán. 

Ruch v centru po útlumu, způsobeném nejen počasím, se
znovu rozbíhá. Zástupcům města a zhotovitelské firmě se po-
dařilo odstranit většinu neshod, například na cenách jednot-
livých stavebních objektů, které v minulosti vyvstaly. 

„Situaci se podařilo odblokovat a nyní práce běží. Zdržet
je může pouze počasí, případně nepředvídatelné okolnosti,
zjištěné během stavby. V této fázi už je ale neočekáváme,“ říká
Jiří Štěpán s tím, že například pokládka velkoformátové dlažby
nemůže probíhat při teplotách pod nulou. 

V nejbližší době by mělo dojít k dobudování plochy vedoucí
od Zátopkovy sochy směrem k hračkářství Pompo. Firmě se
už také podařilo vyřešit problém s netěsnící retenční nádrží.
Následovat má pokládka dlažby v celém centru. Kromě sta-
vebních dělníků navíc budou lidé v centru stále častěji vídat
i zahradníky. Realizační firma má subdodavatele sadových
úprav. Ty budou probíhat především v následujících dvou mě-
sících. Už nyní vznikají v centru jámy, do kterých budou zasá-
zeny vzrostlé stromy. V květnu pak dojde i k ozelenění travna-
tých ploch. Trávníky nebudou vysévány, ale jejich založení
proběhne pokládkou travních koberců, což proces zazelenění
centra výrazně urychlí.

V regionu ubývá

volných míst
Kopřivnice (dam) – Zatímco

v jiných oblastech Novojičínska
v průběhu února nezaměstna-
nost velmi nepatrně rostla, v Kop-
řivnici a okolí zůstává situace sta-
bilní. Podíl nezaměstnaných
osob, který úřad práce měsíc co
měsíc zveřejňuje, byl k 28. únoru
dokonce na setinu stejný jako
v lednu, tedy 3,56 %. V evidenci
tak bylo 1 005 lidí bez zaměstnání.
O něco častěji se jednalo o ženy.
Oproti prvnímu měsíci roku o víc
jak čtvrtinu klesl počet lidí, kteří
se na úřadu práce nově zaregi-
strovali. Pokračuje také snižování
nabídky volných pracovních míst.
Zatímco ještě v lednu zaměstna-
vatelé hledali na Kopřivnicku 919
lidí, na konci února bylo v na-
bídce už jen 771 míst, a po dlouhé
době je tak v regionu méně vol-
ných míst než lidí bez práce.
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P.O.K.U.S. má zprost edkovat
nabídku pro handicapované

Kopřivnice (dam) – Přesně za týden ve čtvrtek 23. března
proběhne na půdě kopřivnického kulturního domu 1. meziobo-
rový P.O.K.U.S. 

Akce je určená klientům s handicapem, jejich zákonným
zástupcům, pedagogům i široké veřejnosti. Cílem akce je spojit
pod jednou střechou školskou, sociální a pracovní sféru, a po-
skytnout tak handicapovaným klientům co možná nejucelenější
přehled možností, které mohou využít ke zkvalitnění svého ži-
vota a naplnění jejich budoucích představ a skutečných potřeb.

„Pro snazší orientaci návštěvníků plánujeme rozmístění pre-
zentujících podle pěti barevných okruhů, na které bude
P.O.K.U.S. zaměřen. Půjde o Poradenství, Oddech, Kariéra, Uplat-
nění a Socializace. Rádi přivítáme zejména handicapované
klienty a jejich rodiče z Moravskoslezského kraje, širokou veřej-
nost, odbornou veřejnost, zástupce městských úřadů a také nové
zájemce z řad zaměstnavatelů a podobně,“ říká Marek Poruba,
ředitel místní Základní školy a Mateřské školy Motýlek, která
společně se Speciálně pedagogickým centrem pro tělesně a men-
tálně postižené Nový Jičín akci pořádá. 

V pozici těch, kteří budou prezentovat svou nabídku pro
handicapované lidi, případně jejich rodiny, bude celkem 7 po-
radenských a 5 školských institucí, 7 zařízení poskytujících so-
cializaci, jedno volnočasové zařízení a také úřad práce zastře-
šující oblast uplatnění. Mezioborový P.O.K.U.S. potrvá od 13 do
17 hodin.

Tibetskou vlajku v pátek 10. března na budovu kopřivnické radnice osobně vyvěsili místostaro-
stové Stanislav Šimíček a David Monsport.                                                    FOTO: DAVID MACHÁČEK

Na opravu zázemí v tribun  naváže další etapa rekonstrukce
Kopřivnice (dam) – Rekonstrukce zá-

zemí v tribuně letního stadionu se chýlí
ke konci. Nové šatny, sprchy a další zá-
zemí v přízemí tribuny budou dokončeny
zhruba za pět týdnů. 

„Původní termín dokončení byl 10.
dubna. Vzhledem k tomu, že se v prů-
běhu stavby ukázalo, že stav budovy v ně-
kterých jejích částech byl horší, než se
předpokládalo, připravujeme se na
smluvní prodloužení termínu o dva
týdny, tedy do 24. 4.,“ říká Jiří Štěpán, ve-
doucí oboru rozvoje města kopřivnické
radnice, s tím, že sportovcům by měly být
nové prostory do užívání předány začát-
kem května se startem letní sezony. Chy-
bějící hydroizolace, zavlhnutí a špatný
stav některých konstrukcí stavby se pro-
jeví i na konečném účtu za provedené

práce. Příští rada města bude projednávat
navýšení ceny o 700 tisíc korun za sku-
tečně provedené vícepráce. 

Tím bude završena první etapa re-
konstrukce. Práce na opravách objektu
tribuny, postavené na konci padesátých
let minulého století, ale ani poté ne-
skončí. Zastupitelstvo totiž minulý týden
schválilo rozpočtové krytí realizace další
etapy rekonstrukce. V rozpočtu je na tuto
akci vyčleněna suma 17,6 milionu korun.
Za tyto peníze by se mělo opravit kom-
pletní druhé podlaží objektu, ve kterém
jsou kromě kanceláří také multifunkční
místnosti, někdejší restaurace a také so-
ciální zařízení pro návštěvníky sportov-
ních akcí. Součástí druhé etapy bude rov-
něž kompletní výměna topení a rozvodů
tepla po objektu. 

„V plánu je také zateplení budovy, vý-
měna oken a v současnosti se do projektu
přidává i instalace fototermických panelů
na střechu, které budou zajišťovat ohřev
teplé vody. Všechna tato opatření by měla
dramaticky snížit energetickou náročnost
provozu budovy,“ vysvětluje Jiří Štěpán. 

Podobně jako na první etapu i tady
se město snaží dosáhnout také na externí
financování. Rozhodnutí o případném
přidělení dotace z Národní sportovní
agentury má padnout v jarních měsících,
stavba ale bude realizována bez ohledu
na výsledek dotačního řízení. I druhá
etapa rekonstrukce je termínově směřo-
vána do zimního období, aby se minima-
lizoval dopad na provoz areálu. Zahájení
stavby se předpokládá v říjnu či listopadu
tohoto roku. 

Seminá  p iblížil dota ní titul
Nová zelená úsporám

Kopřivnice (hod) – Před
týdnem proběhl v akademické
posluchárně v kulturním
domě seminář Jak na úsporné
bydlení aneb Dotace pro ma-
jitele rodinných a bytových
domů z programu Nová ze-
lená úsporám. Marek Václa-
vek, projektový manažer Stát-
ního fondu životního pro-
středí ČR, přítomné seznámil
s novinkami v dotačním pro-
gramu. 

Ten v úvodu řekl, že v Ná-
rodním plánu obnovy je na
dotační titul alokovaná částka
ve výši 19 miliard korun. Pod-
poru lze získat nejen na zatep-
lení, výměnu oken a dveří, ale
i na výměnu zdrojů, solární
systémy, zadržování dešťové
vody a další technologie. Jak
poznamenal, lze kombinovat
více opatření, což dotační titul
podporuje i finančně. 

„Ti, kteří už s úpravami za-
čali, si je mohou do nákladů
započítat jen v tom případě,
že byly realizovány až od 1.
ledna 2021. Maximální míra
podpory činí 60 % u rodin-
ných domů a u bytových 50 %.
Nově lze žádat o dotaci i na

rekreační objekty, které jsou
trvale obývané nejméně 24
měsíců před podáním žá-
dosti,“ upozornil Marek Vác-
lavek s tím, že příjem žádostí
o dotaci je možný pouze elek-
tronicky.

Marek Václavek pozname-
nal, že zatímco dotační titul
Nová zelená úsporám se ad-
ministruje v každém kraji, ti-
tul Nová zelená úsporám
Light, jenž je určen pro vlast-
níky rodinných domů, kteří
jsou ohrožení energetickou
chudobou, se administruje
jen v Praze. „Žádosti pro Light
lze podat přes Místní akční
skupiny, při splnění všech
podmínek jsou peníze vypla-
ceny před realizací. Žádosti
z Nové zelené úsporám jsou
vyplaceny až po realizaci,“ po-
dotkl Marek Václavek a dodal,
že vše potřebné najdou zá-
jemci na webových stránkách
Nové zelené úsporám spolu
s kontaktními údaji na krajské
pracoviště Státního fondu ži-
votního prostředí, kde si mo-
hou zájemci domluvit termín
konzultace a získat další infor-
mace.

Slumeko pr b žn  opravuje díry v m stských komunikacích
Kopřivnice (hod) – Na stavu místních

komunikací nejen ve městě, ale i v míst-
ních částech se podepsal mráz. Je na nich
hodně děr a tomu odpovídá i množství
dopravních značek upozorňujících na vý-
moly. Opravy na základě mandátní
smlouvy provádí Slumeko, s. r. o.

„První výtluky způsobené mrazivým
počasím a stářím asfaltové plochy jsme
opravovali již mezi Vánocemi, a to přede-
vším na ulici Štefánikově, Panské a v prů-
myslovém parku,“ uvedla Dagmar Šmiřá-
ková, která má ve Slumeku na starosti
komunikace. 

Slumeko pro opravy využilo i krátko-
dobé otevření obalovny v Novém Jičíně.
„Ta krátkodobě vyráběla teplou balenou
asfaltovou směs v lednu i v únoru, a tak
jsme mohli provést opravy. Další lokální
výtluky jsme odstranili na ulicích Krátké,
Nádražní, Kadláčkově, Osvoboditelů, 17.
listopadu, Moravské, Školní, Janáčkově,
Wolkerově, Husově, Komenského i Kpt. Ja-
roše,“ přiblížila rozsah oprav Dagmar Šmi-
řáková s tím, že i v březnu pracovníci Slu-
meka pokračují v opravách výtluků na
komunikacích v majetku města. „Opravy
se především provádějí ve frekventova-

ných částech města a také podle závaž-
nosti poškození komunikace. Prioritně se
odstraňují výmoly, které mohou způsobit
poškození vozidla,“ dodala Dagmar Šmi-
řáková.

Radnice pro letošní rok plánuje opravit
komunikaci spojující ulici Štefánikovu
a Čs. armády kolem Tesca a také pokračo-
vat v úpravě komunikace a opravě retar-
déru u Vily Machů. „Soutěž bude vyhlá-
šena v průběhu jara, ale samotná realizace
se předpokládá na podzim,“ nastínila plán
Magda Šebestová, vedoucí oddělení tech-
nické správy na kopřivnické radnici.

Re-use centrem prošlo za p l

roku p es 16 tun v cí
Kopřivnice (hod) – Re-use centrum na ulici Panské funguje

už půl roku. Od spuštění provozu je o ně mezi Kopřivničany
velký zájem. Zájemci zde najdou různé věci – od nábytku, přes
nádobí a další komodity, které původním majitelům přestaly
vyhovovat, ale mohou posloužit dalším.

„Lidé si na Re-use centrum navykli a má to úspěch, sortiment
se mění v řádu hodin a všechno jde na odbyt,“ poznamenala
Nikol Prokopová, vedoucí střediska odpady ve Slumeku. Od 15.
září do konce února zde prošly věci o váze 16,5 tuny, které by ji-
nak skončily na skládce. Měsíčně tak jde cca o 2,8 tuny věcí.
„Nejvíce je nábytku, toho tady bylo za tu dobu 7,3 tuny, dále 2,5
tuny věcí do domácnosti a 2 tuny skla,“ upřesnila Nikol Proko-
pová a dodala, že skládkovné za tunu tohoto druhu odpadu činí
1 875 korun, jde o úsporu cca 31 tisíc korun.

Od ledna se za odběr věcí z Re-use centra platí drobný obnos.
Každá věc, kterou lidé do centra přivezou, je ohodnocena a ulo-
žena do regálu podle ceny – 10, 20, 30 korun a víc. V centru je
umístěna zapečetěná kasička, do které lidé obnosy vkládají
v rámci městské veřejné sbírky. Podle pravidel pro pořádání
sbírky, kterou schválila rada města v prosinci, bude její výtěžek
použit na pořízení rostlin do květinových nádob ve městě. 

„Kasička se pomalu plní. Cenovky u zboží jsou dané, ale vše
však funguje na bázi dobrovolného příspěvku. Když je v Re-use
centru přímo naše obsluha, tak se snaží dbát na to, aby lidé při-
spěli. Těch, kteří přispějí sami od sebe, by mohlo být víc. Naopak
někteří, kteří si odvážejí větší věc, třeba skříň, bez vyzvání přispějí
třeba dvě stě korun za kus nábytku,“ okomentovala přístup zá-
kazníků Re-use centra Nikol Prokopová.

Ve ejné toalety
budou p ístupné
zdarma

Kopřivnice (red) – Veřejné to-
alety v sadu E. Beneše jsou nově
přístupné zdarma. „Letos byly vy-
páčeny dva mincovníky, které byly
zcizeny i s finančním obnosem.
Náklady na opravu by přesáhly 43
tisíc, přičemž příjmy za celý loň-
ský rok se pohybovaly kolem 32
tisíc korun,“ zdůvodnil Adam On-
drašík z odboru majetku města,
proč byl radním předložen návrh
na bezplatné zpřístupnění WC.
Aktuálně jsou v provozu pouze pi-
soáry a kabinka pro vozíčkáře,
která funguje na tzv. euroklíč.
V dalších dvou kabinkách je třeba
provést technickou úpravu dveří
a elektronického systému tak, aby
bylo WC v noci automaticky uza-
vřeno. Ke zpřístupnění kabinek by
mělo dojít zhruba na přelomu
března a dubna. 
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•     Sedm kapel hrajících nejrůznější žánry, dva DJ a také dopro-
vodný program nabídne Muzikantský ples, který se v kulturním
domě uskuteční po dvouleté pauze v sobotu 18. 3. Tradiční spo-
lečenská akce letos proběhne ve stylu americké prohibice. 
•     Kopřivnický bar Fejkovna připravuje na sobotu 18. 3. večírek
s koncertem čtyř kapel. Na programu je vystoupení kopřivnice
blackmetalové party Přítel Belial, místní kapely Beatiful Rot hra-
jící gothic rock’n’roll, hostovat bude také frenštátská punk-fol-
ková kapela Čuráči hlavy a kapela Lest.
•     V neděli 19. 3. se na plátno kopřivnického kina vrátí opera.
V 16.30 hod. začíná projekce Lazebníka sevillského z londýnské
Královské opery. Komickou operu Gioacchina Rossiniho pro
Covent Garden připravilo režisérské duo Moshe Leiser a Patrice
Caurier a debutující dirigent Rafael Payare.

KRÁTCE

Vyprodané představení divadelní adaptace románu Šikmý kostel v podání ostravského Divadla Petra
Bezruče aspiruje na jednu z hlavních událostí aktuální divadelní sezony.           FOTO: D. MACHÁČEK

Vedle nákla ák  z Tatry vystavují studenti
z „Valmezu” malby, sklo i návrhy designu

Kopřivnice (dam) – Už od začátku února
je v Muzeu nákladních automobilů Tatra
kromě automobilových exponátů k vidění také
výstava výtvarných prací. Na vyvýšené galerii
nad vstupním prostorem muzea prezentují
svá díla studenti Střední uměleckoprůmyslové
školy sklářské z Valašského Meziříčí. 

Přestože od zahájení výstavy uběhlo už
šest týdnů, vernisáž výstavy se netradičně
uskuteční až dnes 16. března v 17 hodin. Dů-
vod je jednoduchý, výstava je totiž stále živá,
od jejího zahájení je doplňována stále novými
výtvory studentů. Vystavená díla studentů
oborů Průmyslový design a Design skla jsou
inspirována workshopy, které proběhly přímo
na půdě muzea. Studenti absolvovali pro-
hlídku, nasáli atmosféru a následně téma po
svém zpracovali. „Někteří se inspirovali přímo
vystavenými auty, jiné zaujaly doplňkové ex-
ponáty nebo třeba samotný prostor muzea.
Zatímco malby alespoň v podobách náčrtů
a skic vznikly přímo v muzeu, přetavit zážitky

do skla je přece jen náročnější proces, a i proto
se výstava od svého zahájení stále proměňuje
a doplňuje a bude to tak i po dnešní vernisáži,“
říká Lucie Kazlepková z Muzea nákladních au-
tomobilů Tatra.

Původním záměrem muzea bylo spolu-
prací s valmezskými „skláři“ připomenout 100
let od vzniku Ledwinkovy tatrovácké koncepce
podvozku, nakonec je ale téma výstavy pojato
přece jen volněji. K vidění jsou kresby, malby,
designové návrhy, modely, ale také skleněné
objekty a přibývat budou i další. Vůbec poprvé
prý studenti všech oborů a napříč ročníky pra-
covali na jediném tématu. Na dnešní vernisáži
se návštěvníci muzea budou moci setkat
s autory vystavených děl výtvarných, ale také
s vedením školy a pedagogy jednotlivých
oborů. Výstava samotná bude v muzeu k vi-
dění až do 14. května. Její součástí by se měl
stát také mural, který studenti školy vytvoří na
zbytku betonové zdi, která areál muzea oddě-
lovala od železniční trati. 

Neb eského Vltava p edstaví místním svou novou desku
Kopřivnice (dam) – Kapela Vltava

s frontmanem Robertem Nebřeským se
po necelých devíti letech vrací do Kopřiv-
nice. Na koncertě naplánovaném na
středu 22. března do kinosálu v kulturním
domě představí své sedmé řadové album
Spass muss immer sein.

Kapela s nezaměnitelným zvukem
a především poetikou vznikla už v druhé
polovině osmdesátých let. Zpěvák a kyta-
rista Robert Nebřeský jako autor většiny
písní vtiskl Vltavě typický lehce ironický
nádech a především nesmírnou hravost,
která se odráží nejen v hudbě, ale i textech.
Žánrově jen obtížně zařaditelná kapela vy-

chází z poprockových základů, ale neuza-
vírá se před žádnými vlivy. Naopak s roz-
koší přesahy do jiných hudebních ryb-
níčků využívá. To je koneckonců patrné
i ze zmíněné desky Spass muss immer
sein, kde je možné najít ozvuky swingu,
klezmeru, ohnivé samby i táborákové
trampské písničky. Deska, kterou kapela
vydala vloni v září a pokřtila teprve letos
v lednu, je možná o něco zadumanější než
šest let staré album Čaroděj. Přestože
v písničkách je skryto filozofování o životě,
jeho smyslu, konečnosti a vztazích, ne-
chybí ani lišácké pomrkávání koneckonců
zakleté i do názvu desky, tedy že „Sranda

musí bejt“. To koneckonců odpovídá i Ne-
břeského tvůrčímu krédu: „Přeji si, aby
naše písničková zpráva vždy obsahovala
radost, aby byla pozitivní a pro zájemce
také hluboká. Všechny naše písně mají
svůj odraz v životě, v zážitcích a pocitech,
které jsou mnoha lidem společné,“ tvrdí
zpěvák a kytarista, který v Kopřivnici za-
hraje společně s klávesistou Františkem
Svačinou, baskytaristou Tomášem Uhlí-
kem, dechařem Ondřejem Klímkem a bu-
beníkem Ondřejem Pomajslem. Začátek
koncertu, kterým Vltava načne sérii kon-
certů napříč celou Moravou, je stanoven
na 19. hodinu.

„Realismus není moje parketa,“ íká o své tvorb  malí ka Danuše Markovová
Ještě víc než měsíc budou ve vý-

stavních prostorách Lašského mu-
zea k vidění obrazy malířky Danuše
Markovové. Výstava nazvaná podle
jednoho z pláten Nevšední rozlet je
výběrem jejích prací z poslední doby
a zároveň jde o výstavu, kterou au-
torka v roce svých kulatin tak trochu
bilancuje a zároveň i představuje své
životní krédo. „Šedesátka je takové
šílené číslo, tak jsem si řekla, že ho
nesmím vnímat nijak negativně,
a naopak se chci snažit v ubíhajícím
čase udělat co nejvíc. Takže jsem si
sama sobě nadělila do života ne-
všední rozlet,“ říká v úvodu rozho-
voru pro KN Danuše Markovová. 

Jaká byla vaše cesta k výtvarné
tvorbě?

S bratrem jsme byli od malička
kreativní. Vyráběli jsme si loutkové
divadlo, malovali kulisy, hrací karty
a podobně. On pro mě byl v tomto
ohledu vždy vzorem. Někdy ve 12 le-
tech dostal plátno a malířské barvy
v dřevěném kufříku a já mu to
hrozně záviděla. To, že jsem ho vi-
děla vždycky malovat, budilo touhu
po výtvarné tvorbě i ve mně. Ostatně
bratr byl tím, kdo mě připravil na
přijímačky na pedagogickou fakultu.
Brzy jsem se vdala, a tak jsem se vy-
dala cestou studia výtvarky právě na
pedagogické fakultě a nešla jsem
studovat akademii přesto, že touha
být volně tvořícím umělcem ve mně
asi vždycky byla. Různé životní okol-
nosti způsobily, že cesta k realizaci
tohoto snu nebyla úplně přímá.
I když jsem se profesně stala učitel-
kou, stále jsem měla potřebu tvořit.
Věnovala jsem se například tkaní
a tvorbě textilních reliéfů i drobných
módních doplňků. Kolem čtyřicítky
jsem se snažila značně si snižovat
úvazek ve škole a raději se více za-
měřit na volnou tvorbu. Kolem roku
2004, když zemřel bratr, mě přizvala
skupina In signum na první výstavu.
Tehdy jsem velice plaše přinesla dva
obrazy a svou první kolektivní vý-
stavu. Do té doby jsem tvořila hlavně
pro sebe do šuplíku.

Když jste se začala více věnovat

volné tvorbě, bylo od začátku jasné,
že určující bude právě malování?

Jsem člověk, který musí neustále
zkoušet něco nového. Nikdy mě ne-
baví dlouho jít vyšlapanou cestou.
Proto i v malbě stále hledám nové
možnosti vyjádření.

Jak se to hledání projevuje?
Hledám ideální námět, formát

i techniku pro to, abych co nejlépe
vyjádřila to, co mám zrovna potřebu
sdělit, když mě nečekaně něco
osloví. Velkou motivací k tvorbě pro
mě byly účasti na různých uměle-
ckých plenérech. Když člověk vidí
tvořit umělce, často zcela odlišnými
postupy, je to velmi inspirující. Má
tvorba se vyvíjí dosti živelně, vždy
potřebuji vnitřně cítit posun. Dokud
jej vnímám, tak je to fajn, protože to
znamená, že mám asi ještě co sdě-
lovat, anebo i sama v sobě uskuteč-
nit určitou konfrontaci. Malování je
pro mne dialogem a zároveň i ces-
tou, jak se vypořádat s věcmi, které
mě trápí, ať už je to ekologie, válka
nebo to, jaký svět po sobě zane-
cháme pro naše děti. 

Když se postavíte k malířskému
stojanu, máte už jasnou představu
o  tom, jak bude vypadat výsledný
obraz, nebo se to v průběhu tvorby
mění?

Vždycky mám jistou představu.
Například barevnost a náladu hodně
ovlivňuje i to, jak je zrovna venku.
Když je pošmourno, tak tomu odpo-
vídají i barvy na plátně, a kdo mou
tvorbu zná, určitě může vysledovat
třeba i jistou spojitost s jednotlivými
ročními obdobími. Na jaře mám pa-
letu živější, v zimě zase monochro-
matičtější. Barevnou představu o ob-
raze mám, ale jasný výsledek se
ukáže až v procesu malby. Ráda dá-
vám do kontrastu geometrii pro-
storu s organickou hmotou. Pod-
vědomě do svých prostorů vkládám
i ptáčky, hmyz, rostliny a podobně.
Obraz mě natolik vtáhne, že jsem
sama kolikrát překvapena, co se na
něm vyrojí. Snažím se ale, aby mé
obrazy působily příjemně.

Máte tedy ambici, aby obraz na

diváka působil příjemně?
Když se potřebuji vymalovat

z něčeho nehezkého, tak to samo-
zřejmě příjemné být nemusí. Pří-
jemná by ale i v těchto případech
měla být forma, ta musí mít svou
kulturu, i když obraz zpracovává ne-
příjemné věci. 

Tvoříte většinou abstraktní
kompozice, ale zároveň se v  nich
občas objevují i  realistické prvky.
To je záměr?

Já bych řekla, že to často ani ne-
vím. Ptáci nebo alespoň křivky těch
ptáčků se mi v poslední době v obra-
zech často objevují a jsou možná ně-
jakým odrazem obecné lidské touhy
po svobodě. Rozhodně nechci polo-
patisticky namalovat něco, co by
bylo okamžitě k poznání. Realismus
není moje parketa, vždycky jsou to
spíš náznaky. Například ve struktu-
rách. Nikdy nemaluji podle reálné
předlohy. Když mě něco zaujme
v přírodě nebo interiéru, tak si to na-
fotím, pečlivě pozoruji, ale při sa-

motném procesu malování těchto
obrazů už nepoužívám a raději se ří-
dím vnitřní intuicí a pamětí.

Když o  tom mluvíte, jaké jsou
vaše hlavní inspirační zdroje?

Je to hlavně příroda, dříve to byla
i industriální architektura, která vy-
cházela z mých ostravských kořenů.
Vzpomínám si, že už jako malá jsem
měla husí kůži, když jsem v tramvaji
projížděla okolo vysokých pecí. Nic-
méně i industriální tematiku jsem si
značně poetizovala. Dnes bych to
téma možná už uchopila surověji. Já
bych řekla, že často ani nevím, od-
kud inspirace přišla. Je to velmi in-
tuitivní.

Většina vašich obrazů je spíš
většího formátu, čím to je?

Úplně malé formáty jsem nikdy
moc nemalovala, ale je pravdou, že
v poslední době se formáty mých
obrazů zvětšují. Patrně potřebuji
více prostoru, na kterém bych se
mohla lépe vyjádřit. Obrazy teď mají
větší dynamiku a silnější výpověď.

V minulosti jste vydala dětskou
knížku, kterou jste sama napsala
a ilustrovala. Nyní prý pracujete na
dalších pohádkách, v jaké je tento
projekt fázi?

Zatím pouze v počáteční. Tři po-
hádky mám již napsané i zrevido-
vané, a dokonce s nimi stále sou-
zním, i když jsem je psala před
dvěma lety. Další dvě mám roze-
psané, ale na pohádkovou knížku by
jich bylo zapotřebí alespoň deset.
Mezitím hledám způsoby, jak je ilu-
strovat, ale  zatím mě čas netlačí. Na
knížce pracuji jen tehdy, když mám
opravdu chuť, takže patrně uplyne
ještě mnoho vody, pokud bych se
rozhodla ji někdy vydat.

Jak produktivní jste umělkyní?
Rozhodně nejsem ten typ, abych

chrlila jedno plátno za druhým. Když
maluji obraz, tak to trvá třeba měsíc.
Baví mě na tom pracovat,  rozvíjet
do hloubky to, co už vzniklo a "hrát
si s detaily". Dřív jsem pracovala
v určitých cyklech, ale už to tak
úplně nyní není. Pracuji s podob-
nými prvky, ale nemusí to být vždy
stejné téma. Vnímám to tak, že se
prostě v danou chvíli potřebuju vy-
malovat z něčeho, co mě trápí, nebo
naopak z něčeho, co mi dělá radost.

V  případě nekonkrétních ná-
mětů je zajímavá i  otázka pojme-
novávání obrazů. Vznikají názvy va-
šich děl v  době, kdy se k  jejich
vytvořené rozhodnete, nebo až po
dokončení?

Studovala jsem nejen výtvarku,
ale i český jazyk, takže k psaní mám
blízko. Možná i proto mě název na-
padne většinou už v průběhu malo-
vání. Občas jsem udělala i to, že jsem
k obrazu připojila nejen název, ale
i delší text, který plynul paralelně
s malbou. Jsem ráda, když lidé
o mých obrazech mohou přemýšlet
a třeba je i posunou někam jinam
než já. Lidé mé obrazy často inter-
pretují jinak. Obraz by měl člověkem
nějak zahýbat, měl by v každém di-
vákovi něco evokovat, ať už pocity,
nebo něco, co sám prožil.

David Macháček

Malířka Danuše Markovová při vernisáži své kopřivnické výstavy, na které
spolupracovala s kunsthistoričkou Gabrielou Pelikánovou (v pozadí).
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Jak to vidím já …
Jezdíte často autobusem z autobusového nádraží v Kop-

řivnici? A pokud ano, všimli jste si nějakých rozdílů ve srovnání
s nedávnou minulostí? Jestli ne, dovolím si vám tak trochu
„otevřít oči“. Já autobusem jezdím často, mohu si to dovolit
díky seniorské kartě pro cestující nad 70 let. A co vidím, když
přijdu na nádraží? Vidím vzorně uklizenou čekárnu, podlahu
beze smítka, natož aby tam byly nějaké odpadky… Vyleštěná
skla na dveřích i v oknech, venku zameteno, schody do budovy
umyté (nevymýšlím si). To je tedy pořádný rozdíl mezi minu-
lostí a současností. A vidím taky mladou ženu, která to má na
svědomí. Udržuje pořádek nejen v budově nádraží, ale dbá
i na okolí – nejednou jsem ji viděla sbírat smetí i kolem celého
objektu. Denně uvádí do pořádku to, co někteří lidé ještě ne-
pochopili a svým nevhodným chováním ztrpčují život všem,
kteří chtějí mít kolem sebe hezké a čisté prostředí.

Takže závěrem – současné autobusové nádraží v Kopřivnici
rozhodně není odstrašujícím místem, jak si možná ještě někdo
myslí, a dopraváci se za ně nemusí stydět. 

A ta mladá žena, která svou každodenní prací zajišťuje ce-
stujícím příjemné prostředí, si zaslouží metál.

Sylva Dobečková
Názory publikované v textu nemusejí

být v souladu s názory redakce.

DOPISY TENÁ   

Pátek 17. března – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN
Pátek 24. března – KOPŘIVNICKÝ MAGAZÍN, FINÁLE

KOPRSTAR. 
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KINO KOP IVNICE

Čt 16. března v 16.30 hodin komedie
USA Medvěd na koksu. Pašeráci drog, po-
licisté, turisti, záškoláci a medvěd nac-
paný kokainem jsou hrdiny černé kome-
die inspirované skutečnými událostmi. 

Čt 16. března v 19 hodin drama USA
Tár. Dirigentka Lydia je na absolutním
tvůrčím vrcholu. Sedmým rokem vede
prestižní německý orchestr, připravuje
vydání knihy. Lydia působí sebevědomě,
dominantně a mocně. Pod pevnou mas-
kou se však skrývá člověk s obavami, ne-
jistotami, touhami a potřebami.

Pá 17. března v 16.30 hodin komedie
ČR Ostrov. Richard a Alice se na exotické
dovolené pohádají a manžel chce rozvod.
Při cestě domů jejich letoun ztroskotá na
opuštěném ostrově, partneři jsou tak nu-
ceni společně čekat na záchranu. Najdou
opět cestu k sobě?

Pá 17. března v 19 hodin drama USA
Creed III. Poté, co Adonis Creed ovládl
svět boxu, se mu daří jak v kariéře i ro-
dinném životě. Když se po dlouhém trestu
ve vězení znovu objeví bývalý boxerský
zázrak Damian, touží dokázat, že si za-
slouží svou šanci v ringu. Konfrontace
mezi bývalými přáteli je víc než pouhý
zápas.

Ne 19. března ve 14 hodin animovaný
USA Mumie. Z císařského pověření se
princezna Nefer musí provdat za Thuta,
ale ani jednomu se do toho nechce: Nefer
touží po svobodě a Thut je alergický na
závazky. Přání bohů je však nevyhnutelné,
do svatby zbývá jen týden, a ženich musí
přinést na svatbu starobylý prsten, který
mu věnoval faraon.

Po 20. března v 19 hodin dramedy
USA Muž jménem Otto. Film vypráví pří-
běh mrzouta Otto Andersona, který po
ztrátě manželky ztratí smysl života. Otto
je připraven všechno ukončit, ale plány
mu naruší mladá živá rodina, která se na-
stěhuje do sousedního domu.

Út 21. března v 19 hodin drama FR
Julie, co by bylo, kdyby… V Paříži se píše
rok 2052 a Julie má dnes 80. narozeniny.
Je spokojená a šťastná, jak krásný život
zatím prožila a trochu si zavzpomíná. Na-
jednou ji přepadne myšlenka, co by se
bývalo stalo, kdyby ji tenkrát osud zavál
jiným směrem?

Čt 23. – pá 24. března v 16.30 hodin
komedie ČR Buď chlap! Dobrodružná ko-
medie o jednom setkání, které změní ži-
vot hned několika lidem. O nenaplněné
dětské lásce a odhodlání udělat pro ni co-
koliv. 

Čt 23. – pá 24. března v 19 hodin ko-
medie ČR Zatmění. Osiřelý manžel se bez
své ženy cítí ztracený a smutek utápí v al-
koholu. Život mu však změní večerní ná-
vrat autem z hospody...

So 25. – pá 26. března ve 14 hodin ani-
movaný USA Kocour v botách: Poslední

přání. Chlupatý šermíř je neohroženým
hrdinou a postrachem zlounů. I on však
má strach, že jej dostihne jeho osud. 

So 25. – pá 26. března v 16.30 hodin
komedie ČR Ostrov.

So 25. – pá 26. března v 19 hodin
drama ČR, SK Služka. Mladičká Anka od-
jíždí ze Slovenska pracovat jako služka do
panského domu v Praze. Toto třpytivé vel-
koměsto rakousko-uherské monarchie
v sobě skrývá nadpozemský život, který
ale dívka nikdy neokusí.

KULTURNÍ D M
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Ne 19. března v 16.30 hodin Umění
v kině Královská opera: Lazebník sevil-
lský. Když se Rosina zamiluje do tajem-
ného mladého nápadníka, musí využít
všechnu lstivost (a trochu pomoci od
místního lazebníka), aby vyzrála na svého
vypočítavého nápadníka, doktora Bartola.
Nadčasový příběh o lásce plný součas-
ných hvězd opery na filmovém plátně.

St 22. března v 19 hodin koncert VL-
TAVA: Spass muss immer sein. Jedna
z nejosobitějších domácích kapel je stálicí
české scény. Pestré skladby plné obrazů
a hudební lehkostí spolehlivě zasáhne
posluchače všech generací svými hity
jako Bezvadnej chlap, Kapitán pejsek
nebo Prasátko. 

Čt 23. března od 13 hodin 1. mezi-
oborový P.O.K.U.S. Veletrh pro klienty
s hendikepem, zákonné zástupce, peda-
gogické pracovníky i širokou veřejnost
(velký sál).

Pá 24. března v 19 hodin Slam poetry:
Exhibice. Performativní žánr přednesu
autorské poezie. Žádné kostýmy ani re-
kvizity. Vlastní text nebo improvizace. Do-
jetí! Smích? Dekadence?! A body publika!

Út 28. března v 19 hodin divadelní
představení Bosé nohy v parku. Mladí
novomanželé Corrie a Paul se po líbán-
kách vydávají na dlouhou trať každodenní
manželské rutiny. Po nedorozuměních
a neshodách, ovlivněných i rozdílností
povah, nakonec řeší, jak vůbec přežít
vztah a život ve dvou...

M STSKÁ KNIHOVNA

KOP IVNICE

Aktuální akce – Prodej vyřazených
knih. Je třeba udělat prostor pro nové pří-
běhy! Prodej knih po dobu otevírací doby
knihovny (do 31. března).

Čt 16. března v 17 hodin čtení pro děti
Diamantová sekera – Baltské pohádky.
Čtení knihovníka Michala, který si připra-
vil méně známé pohádky pocházející z li-

dové tradice pobaltských národů.
Po 20. března v 18 hodin cestovatelská

beseda Na motorce kolem světa. Od
pouští Íránu, přes velehory střední Asie,
až do země vycházejícího slunce. Přes
oceán do nejjižnějšího města světa, kolem
solných plání a inckých památek až do
zemí kávy, kakaa a rumu. Zážitky ze svých
cest vám přiblíží Vojtěch Lavický.

Út 21. března od 9 hodin MiniBook-
start s pejsky. Všichni rodiče jsou srdečně
zváni se svými ratolestmi na dopoledne
s pejsky do knihovny, plné her knížek a zá-
bavy. Určeno pro děti do 3 let a jejich do-
provod.

St 22. března od 9 hodin Háčkování
chobotniček pro miminka. Chtěli byste
podpořit dobrý skutek, udělat radost dru-
hým a strávit příjemné dopoledne? Při-
jďte do knihovny na schůzku, kde se do-
zvíte, jak uháčkovat chobotničku, která
poté bude darována novorozeneckému
oddělení novojičínské nemocnice.

Čt 23. března od 18 hodin Kambodža,
Laos a severní Vietnam v sedle skútru.
Dobrodružná cesta nás zavede do těch
nejzapadlejších koutů tří asijských zemí.
Na besedu s ochutnávkou pravého viet-
namského čaje vás zve Tomáš Štěpán.

MUZEUM FOJTSTVÍ

Aktuální výstava Kouzlo nití. Paličko-
vané krajky z dílny Jarmily Heimerlové
a Marie Mikoškové (do 23. dubna).

LAŠSKÉ MUZEUM

Aktuální výstava – Nevšední rozlet.
Výstava obrazů Danuše Markovové (do
16. dubna).

ŠTRAMBERK

Pá 17. března v 19.30 hodin XXV.
Štramberská divadelní přehlídka Na tý
louce zelený.

Čt 23. března v 16 hodin beseda s hos-
tem Historie staré školy. Beseda k otev-
ření nového komunitního centra Stará
škola. Přednáší Josef Hrček. 

Pá 24. března v 19.30 hodin XXV.
Štramberská divadelní přehlídka Pa-
nenka. Divadlo VENTYL Drahotuše.

KINO ŠTRAMBERK

Ne 19. března v 18 hodin drama ČR
Arvéd.

Ne 26. března v 18 hodin komedie ČR
Grand Prix.

Asfaltová pustina od S. A. Cosbyho je román o automobi-
lových závodech, loupeži, která se zvrtla, a muži, který se ze
všech sil snaží uniknout své kriminální minulosti. Bug býval
nejlepším řidičem podsvětí, než skončil v kriminále. Když vyšel
ven, hodil starý život za hlavu, vybudoval vlastní autodílnu
a stal se z něj milující manžel a otec. Jenže pak se něco zvrtlo
a Bug se nechá přemluvit k poslední velké akci. Vyrovná se
s vlastní minulostí nebo přijde o všechno, na čem mu záleží?

Román Maria Callasová od autorky románů o velkých že-
nách Michelle Marly se odehrává převážně v Řecku a Francii
a přináší příběh životní lásky této světoznámé sopranistky.
V roce 1957 se v Benátkách seznámí Maria s charismatickým
rejdařem Aristotelem Onassisem a navzdory všem překážkám
se do sebe bezhlavě zamilují. Jejich láska však trvá jen do doby,
než Onassis pozná jinou ženu – Jackie Kennedyovou.

Román Zima nejistých nadějí od Jenny Bayliss přináší ro-
mantický příběh, v němž hlavní hrdinka Annie hledá nový za-
čátek na anglickém venkově. Vesnička Willow Bay ji okamžitě
uchvátí svou kouzelnou polohou, tajemnou minulostí i tradi-
cemi společenského života. Noví sousedé ji přijmou s otevře-
nou náručí – až na synovce majitelky domu, jenž má s nemo-
vitostí úplně jiné plány. Vánoce se blíží, vztahy ve Willow Bay
se komplikují a Anniina budoucnost vypadá čím dál nejistěji.

Na okraji vesnice v srdci Rychlebských hor už po generace
stojí kamenný dům obklopený alejí vzácných jeřábů, podle
kterých se mu přezdívá Jeřabinový dům. Právě do něj se vrací
Lucie. Možná jen na léto, možná už napořád. Starý dům pro
ni v dětství představoval bezpečné útočiště a teď, když se jí
život drolí mezi prsty, tu hledá úkryt znovu. Svým návratem
emancipovaná Lucie, zvyklá na městský ruch, naruší život
místních obyvatel. Autorkou knihy je Marie Hajdová.

DR(o)BE KY Z KNIHOVNY

Dobrovolnictví v Therápon

98 Kop ivnice
Kopřivnice (red) – Máte alespoň hodinu týdně, chcete ji

věnovat někomu, kdo by jinak zůstal sám? Máte srdce na pra-
vém místě a chcete někomu rozzářit den? Pak by vás mohlo
zajímat, že organizace ADRA hledá dobrovolníky do Theráponu
98 v Kopřivnici – následné lůžkové péče.

Co k dobrovolnictví potřebujete? Ochotné srdce, zájem
o druhého, trpělivost, zodpovědnost a cca 1–2 hodiny týdně.
Náplní dobrovolnických setkání je zejména povídání, čtení,
vycházky, společenské hry, zpěv apod. Konkrétní náplň vy-
plnění volného času ale záleží na dobrovolníkovi a seniorovi,
jejich přáních, představách a zálibách. 

Součástí dobrovolnictví je vstupní proces, pravidelné su-
pervize (cca třikrát ročně na 90 minut) a možnost konzultací
s koordinátorem dobrovolnického programu či kontaktní oso-
bou z organizace Therápon.

Vedení a pracovníci vnímají dobrovolnictví v této části zdra-
votnického zařízení velmi pozitivně a milerádi rozšíří řadu do-
brovolníků. 

Zájemci o dobrovolnictví mohou kontaktovat koordiná-
torku Dobrovolnického centra ADRA Adélu Výskalovou na te-
lefonním čísle 734 645 927 nebo zasláním dotazů na e-mail:
adela.vyskalova@adra.cz.
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Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a místních
částí zdarma. Inzerci otisku-
jeme podle místa a v pořadí,
v jakém byla doručena.

INZERCE

R ZNÉ

• Skladem 20 odrůd semen
bulh. rajčat v provozovně e-
shopu Zahrada.store na Škol-
ní 157, vedle Hrušky. Nebo si
vyberte knihu na stejném
místě. Antikvariát & Zahrada
Po, St a Čt 14–16 hodin.

NEMOVITOSTI

• Prodám zděnou podskle-
penou chatu u přehrady Bys-
třička, na JV stráni, blízko
vody a hlavní pláže. Chata je
v dobrém stavu. Cena 3,5 mi-
lionu Kč. Tel. 604 674 623

PRODÁM

• 3 chodítka, 2 pevné čtyř-
bodové a jedno vysoké sklá-
dací na kolečkách. Cena do-
hodou. E-mail: garazko@sez-
nam.cz

SLUŽBY

• Poradím s novým i starším
mobilem, PC, TV, chytrou
elektronikou, domácími spo-
třebiči a jiné. Pomůžu s výbě-
rem vhodného zařízení přímo
pro Vás na základě Vašich po-
žadavků. Od objednání v ob-
chodě až po zapojení, instalaci,
připojení k internetu, převodu
účtů, kontaktů, dokumentů
a fotografií do nového zařízení.
Volejte: 604 874 801 Z. Mach
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BRUSLENÍ VEŘEJNOSTI: pá 17. 3. 10.45–11.45, ne 19. 3. 14.15–
15.30 hodin

FLORBAL: so 18. 3. MS liga mužů, od 8 hod. FBC Vikings Ko-
přivnice B – Pema Opava, od 11.45 hod. FBC Vikings Kopřivnice
B – Bazinga Ostrava, od19 hod. FBC Vikings Kopřivnice – Tor-
pedo Havířov (3. zápas semifinále play-off národní ligy); ne
19. 3. od 17 hod. FBC Vikings Kopřivnice – Torpedo Havířov
(případný 4. zápas semifinále play-off národní ligy) – hala SOU 

FOTBAL: so 25. 3. – krajská soutěž dorostu sk. B, od 12 hod.
Kopřivnice – Václavovice (15. kolo); 1.B třída mužů, od 15 hod.
FC Kopřivnice – Ostravice (15. kolo) – vše letní stadion

HÁZENÁ: so 18. 3. od 13 hod. KH Kopřivnice – Baník Most (I.
liga ml. dorostu), od 15 hod. KH Kopřivnice – TJ Sokol Úvaly
(I. liga st. dorostu), od 18 hod. KH Kopřivnice – Plzeň (Chance
extraliga mužů, 26. kolo); ne 19. 3. od 10 hod. KH Kopřivnice
B – TJ Sokol Ostrava (2. liga mužů SM) – hala ZŠ E. Zátopka

HOKEJ: ne 19. 3. od 17 hod. HC ISMM Kopřivnice – HC Bobři
Valašské Meziříčí (případný 5. zápas prvního kola play-off II.
ligy mužů) – vše zimní stadion Kopřivnice   

KRASOBRUSLENÍ: so 18. 3. od 8 hod. Malá cena Města Ko-
přivnice v krasobruslení, závod Poháru ČKS, začátky jednotli-
vých kategorií: 8.00 nováčci mladší dívky, 9.00 nováčci starší
dívky, 10.15 nejmladší žačky, 13.30 mladší žačky, 16.00 žačky,
18.15 juniorky, 19.30 dospělí, vše zimní stadion Kopřivnice 

KRYTÝ BAZÉN: čt 16. 3. 6–14.30, 19–21, pá 17. 3. 6–8, 16–21,
so 18. 3. 10–19, ne 19. 3. 10–19, po 20. 3. 6–8, út 21. 3. 6–16, 18–
21, st 22. 3. 6–8, 14.30–16, 19–21, čt 23. 3. 6–14.30, 19–21, pá
24. 3. 6–8, 16–21, so 25. 3. 10–19, ne 26. 3. 10–19 hodin; upo-
zornění: čt 6.15–7.15 probíhá trénink (2 dráhy)

SAUNA: út 14.30–20.30 ženy, st 14.30–20.30 muži, čt 10–20.30
ženy, pá 10–20.30 muži, so 10–14 párovka, 14–18.30 společná,
ne 10–18.30 společná

STOLNÍ TENIS: so 18. 3. od 17.30 hod. ASK Tatra Kopřivnice
A – SK Slavia Orlová A (krajská soutěž I. tř. – 21. kolo), ne 19. 3.
od 10 hod. ASK Tatra Kopřivnice A – TJ TC Vendryně A (krajská
soutěž I. tř. – 22. kolo) – tělocvična ZŠ sv. Zdislavy

KAM ZA SPORTEM

FUTSAL: 1. okresní třída, 8. kolo: Rapid/TJ Sviadnov B – SKP
Frýdek-Místek 0:8, SKP Frýdek-Místek – Javor Bordovice 3:0,
Javor Bordovice – Rapid/TJ Sviadnov B 4:2, Ozon Kunín – TJ
Sokol Žilina 5:0 kont., Jethro Zašová – Ozon Kunín 3:2, TJ Sokol
Žilina – Jethro Zašová 0:5 kont., FU Kopřivnice C – Wespen
Nový Jičín 9:2, Wespen Nový Jičín – 1.FT Libhošť 1:4, 1.FT Lib-
hošť – FU Kopřivnice C 4:7. Konečná tabulka soutěže: 1. Jethro
Zašová 34 bodů, 2. SKP Frýdek-Místek 34, Ozon Kunín 33. 

HOKEJ: reg. liga dorostu sk. 24: HC Kopřivnice – N. Jičín 5:2,
HK Karviná – HC Kopř. 2:6; 9. třída: HC Kopř. – MSK Orlová
4:2, liga st. žáků sk. A: HC Kopř. – Metropolia Silesia 5:12, liga
st. žáků sk. B: HC AZ Havířov 2010 – HC Kopř. 10:8.

VÝSLEDKY

V mládežnické lize v Kop ivnici si domácí šachisté vedli dob e 
Kopřivnice (mha) – Velmi dobře si

vedli ve čtvrtém kole Okresní mládež-
nické šachové ligy (OMŠL) v Kopřivnici
mladí šachisté z pořádajícího oddílu.
V celkovém pořadí všech kategorií (cel-
ková účast byla 22 hráčů) vybojoval Filip
Svoboda třetí místo se ziskem pěti bodů.
Ve své kategorii do 16 let Filip Svoboda
zvítězil. Dařilo se také Vojtěchu Sochovi,

který vyhrál svou kategorii do 10 let se
ziskem 3,5 bodu. Třetím do party domá-
cích šachistů na tomto turnaji byl Da-
mien Smith, který se ziskem 0,5 bodu ob-
sadil šestou příčku ve své kategorii do 12
let.   

Z výsledků OŠML Kopřivnice (25. 2.
2023): kategorie do 16 let: 1. Filip Svoboda
(Kopřivnice) 5 bodů, 2. Jakub Gavenda (Moř-

kov) 3, 3. Jakub Dlabaja (Bílovec) 3; kat. do 14
let: 1. Patrik Pustějovský 6,5, 2. Jakub Zima
(oba Frenštát) 5,5, 3. Daniel Jüttner 4,5; kat.
do 12 let: 1. Matěj Plecháček (Mořkov) 4, 2. Jan
Bureš (Bílovec) 3, Adam Hruška (oba Bílovec)
3 … 6. Damien Smith (Kopřivnice) 0,5; kat. do
10 let: 1. Vojtěch Socha (Kopřivnice) 3,5; kat.
do 8 let: 1. Kryštof Hasalík (Nový Jičín) 3; kat.
D: 1. Sofie Zelenková (Mořkov)4,5, 2. Rozálie
Paruzová (Bílovec) 2,5.   

Judisté sbírali medaile ve Vsetín , Opav  i Žilin
Opava (mha) – Zlatou medaili vybo-

joval na Zimním poháru ve Vsetíně mladý
štramberský judista Antonín Žárský, jenž
ovládl kategorii do 42 kilogramů. Dobře
si vedla také Michaela Mironovová, která
ve slovenské Žilině vybojovala stříbro.
Hned tři medaile přivezli judisté ze Slez-
ského poháru z Opavy.     

Na Zimním poháru ve Vsetíně, kde se
utkalo celkem 115 závodníků, byl jediným
zástupcem štramberského oddílu Anto-
nín Žárský. Soutěž dobře začal, když po-
razil Veselského ze Zlína. Poté si poradil
i s domácím Adamcem. Nejtěžší test přišel
v zápase s Gigerichem z Břeclavi, který se
protáhl až do nastavení zvaného „golden
score“, ve kterém se prosadil štramberský
judista a postoupil ze skupiny z prvního
místa. „V pavouku pak zdolal před limi-
tem Simona z Hranic a prošel tak do fi-
nále, kde jej čekal opět Gigerich. Tentokrát
Tonda nastoupil soustředěnější a asi po
půl minutě byl hotov a získal zlatou me-
daili,“ byl spokojen trenér mladých ju-
distů TJ Štramberk Josef Štábl. 

Trojice štramberských judistů se vy-
dala o prvním únorovém víkendu na me-
zinárodní Velkou cenu města Žiliny, které
se účastnilo úctyhodných 350 závodníků
Slovenska, Česka a Polska. Ze štramber-
ského trojlístku dovezla medaili pouze
Michaela Mironovová (do 32 kg), když
prohrála pouze s Hýlovou z Ostravy a zís-
kala krásnou stříbrnou medaili. „Její bratr
Matyáš  Mironov (do 46 kg) prohrál v 1.
kole s Habovčíkem z Prievidze a zkuše-
nější Radek Leiter ve stejné váze nenašel
recept na Lazára z Martina,“ uvedl trenér
Josef Štábl. 

Judistům ze Štramberka se dařilo také
o třetím únorovém víkendu na 31. ročníku
Slezského poháru v Opavě, kde šestice zá-
vodníků vybojovala celkem tři medaile.
Mezi nejmladšími do 10 let František Ja-
lůvka ve váze do 44 kg prošel až do finále,
kde prohrál a bral stříbro. V kategorii do
12 let skončila Josela Jalůvková čtvrtá (36
kg) a Antonín Žárský (do 42 kg) vybojoval
bronzovou medaili. Kategorie do 14 let
patřila k nejsledovanějším, protože zú-

častnění borci zde sbírali body do výkon-
nostního žebříčku pěti soutěží, který by
jim měl umožnit postup na podzimní mi-
strovství ČR. „Zde zazářil Jakub Bajer (42
kg), když po 14denní pauze, zaviněné ne-
mocí a prázdninami, vymazal v 1. kole
Stránského z Baníku, pak v tříminutovém
prodloužení podlehl menší aktivitou do-
mácímu Lorencovi. V opravách porazil
Surmu z Havířova a svedl vyrovnaný zápas
se Psotou z Hranic, ale nestačilo to. Bylo
z toho sedmé místo,“ uvedl trenér mla-
dých judistů Štramberka Josef Štábl. Pří-
jemně v Opavě překvapil také Martin Ge-
ryk (46 kg), když dlouho vzdoroval
novojičínskému Čípovi. Posledním zá-
stupcem do 16 let byla  Leona Balhárková,
která měla v kategorii do 44 kg pouze tři
závodnice. „Za výkon proti pozdější ví-
tězce Vrbovské z Lučence zasluhuje mi-
mořádnou pochvalu. Další zápas s Kaňo-
vou z Orlové proběhl podstatně rychleji,
ovšem opět v náš neprospěch. Nakonec
z toho byla třetí bronzová medaile,“ dodal
Josef Štábl. 

(Dokončení ze strany 1)
Mezi oceněnými kolektivy

bylo družstvo dorostenek
Atletického klubu Emila Zá-
topka ve složení Adéla Tká-
čová, Ema Feilhauerová, Pa-
tricie Pešlová, Michaela
Bělunková. Hned po kolekti-
vech byli pozváni na pódium
trenéři, kde mezi trojicí oce-
něných byla také kopřivnická
trenérka atletiky Jana Feil-
hauerová. Pak už byli na řadě
jednotlivci a hned zkraje šel
na pódium kopřivnický zá-
stupce – 18letý tenista Hynek
Bartoň, který z rukou místo-
starosty Kopřivnice Davida
Monsporta převzal cenu v ka-
tegorii krajánek. Jako další
kopřivnický sportovec byl
oceněn v kategorii handica-
povaný sportovec lukostřelec
Tomáš Vrzal. Sestavu místních
oceněných sportovců poté
doplnili v jednotlivcích Jiří Zá-
topek (plavání, SK Kopřivnice)
a atletky Ema Feilhauerová
a Adéla Tkáčová (AK EZ Ko-
přivnice). 

Před samotným galaveče-
rem poprvé proběhlo hlaso-
vání veřejnosti o tzv. Ceně fa-
noušků, v jejíž nominaci
figurovalo hned pět kopřiv-
nických sportovců a jeden ko-
lektiv, cenu však nakonec zís-
kala skokanka na lyžích
a reprezentantka Klára Ulri-
chová z TJ Frenštát p. R.

Výsledky ankety Nejús-
pěšnější sportovec roku 2022
okresu Nový Jičín (Frenštát

p. R., 8. března 2023): katego-
rie kolektiv okresu Nový Ji-
čín: Laguna Nový Jičín, pla-
vání s ploutvemi – junioři,
Team Forman Cinelli, cyklis-
tika – mládež, Atletický klub
Emila Zátopka, atletika – do-
rostenky; kategorie trenér,
cvičitel: Stanislav Vodný, TJ
Pustějov, badminton, Šárka
Pokludová, TJ Spartak Bílovec,
turistika, Jana Feilhauerová,
AK EZ Kopřivnice, atletika; ka-
tegorie krajánek: Hynek Bar-
toň, Tenisový klub Kopřivnice,

tenis; kategorie cena starosty
města Frenštát p. R.: Klára Ul-
richová, TJ Frenštát p. R.,
skoky na lyžích; kat. dospělí:
Pavel Děcký – handbike; kat.
mládež do 17 let: Tereza Ba-
láčová, plávání; kat. sportovní
kolektiv: FBC TJ Sokol Fren-
štát p. R., florbal; kat. handi-
capovaný sportovec: Tomáš
Vrzal, ASK Tatra Kopřivnice,
lukostřelba; kat. jednotlivci:
Kryštof Valášek, TJ Spartak Bí-
lovec, turistika, Ondřej Zá-
vodný, TJ Frenštát p. R., skoky

na lyžích, Jakub Mizera, sport.
potápění Laguna Nový Jičín,
plavání s ploutvemi, Lenka
Sudolská, sportovní potápění
Laguna Nový Jičín, plavání
s ploutvemi, Jiří Zátopek, SK
Kopřivnice, plavání, David
Koutný, PK Nový Jičín, pla-
vání, Ema Feilhauerová, AK
EZ Kopřivnice, Adéla Tkáčová,
AK EZ Kopřivnice, atletika;
kat. jednotlivci – absolutní ví-
těz (hlasování fanoušků):
Klára Ulrichová, TJ Frenštát
p. R., skoky na lyžích. 

Úsp šní sportovci i kolektivy p evzali ve Frenštát  ocen ní

Mezi vyhlášenými sportovci roku byl i 18letý kopřivnický tenista Hynek Bartoň, který si na pó-
dium přišel pro ocenění ‘krajánek roku’.                                                          FOTO: MAREK HAVRAN

Karviná (mha) – Třetí místo na druhém turnaji tzv. Česko-
slovensko-polské ligy mladších žáků vybojovali malí házenkáři
KH Kopřivnice. Vítězství na turnaji, který se tentokrát odehrál
v Karviné, bral pořádající klub HCB Karviná. Kopřivnice, vedená
trenéry Tomášem Hývnarem a Tomášem Markem, si v prvním
utkání v celku jasně poradila s polským týmem Powiat Chraza-
nowski 23:14. V dalším pokračování však přišla porážka. „Ve dru-
hém utkání jsme narazili na tým SMF Žilina, kterému jsme po
nevýrazném výkonu podlehli 23:26. Polovinu utkání jsme dota-
hovali, následně došlo k vyrovnání. Po hráčských chybách jsme
však sklonili hlavu a nedokázali se srovnat s tempem,“ uvedl
trenér mladších žáků KH Kopřivnice Tomáš Hývnar. Třetí utkání
Kopřivnice proti MŠK Povážská Bystrica bylo jako ze zlého snu.
„Nastavení a příprava na utkání hráčů byla velmi chabá. Celý
průběh a stav utkání tomu také nasvědčoval. Zasloužená prohra
15:22. Poslední utkání proti UMKS Chrzanów bylo jen slabou
nálepkou na turnaji. Výhra 22:15 byla povinností. Třetí místo
v turnaji bereme jako neúspěch,“ dodal Tomáš Hývnar. 

Pořadí druhého turnaje Česko-slovensko-polské ligy mladších žáků:
1. HCB Karviná 8 bodů, 2. SMF Žilina 6, 3. KH ISMM Kopřivnice 4, 4. MŠK
Povážská Bystrica 3, 5. UMKS Chrzanów 2, 6. POW. Chrzanowsky 1. 

Mladší žáci Kop ivnice brali v esko-
-slovensko-polské lize t etí místo 

Malí házenká i váleli v domácím t etím kole ligy miniházené 
Kopřivnice (mha) – Dobře

si vedly oba týmy malých há-
zenkářů KH Kopřivnice v třetím
kole ligy miniházené (5+1),
které se uskutečnilo třetí úno-
rovou neděli v Kopřivnici. Áčko
třikrát vyhrálo, béčko urvalo
cennou remízu s Ostravou. 

Domácí A tým vyhrál
všechna tři utkání, když porazil
Nový Jičín, Sokol Ostrava
a v pořadatelském derby také

klubové béčko. B tým Kopřiv-
nice kromě prohry s áčkem re-
mizoval se Sokolem Ostrava
a podlehl Novému Jičínu. S ce-
lým turnajem byli kopřivničtí
trenéři miniházené spokojeni.
„K vidění byly pěkné zápasy
a v nich zajímavé akce i zákroky
gólmanů. Chybičky se omlou-
vají, stále se házenou všichni
učí. Áčko, které je stále bez po-
rážky, zvládlo všechna utkání

s výhrou a béčko se každým zá-
pasem zlepšuje. K vidění byl
krásný remízový zápas béčka
s Ostravou,“ ohlédl se za domá-
cím turnajem jeden z trenérů
miniházené Jiří Lípový. V ta-
bulce ligy miniházené po třech
odehraných kolech ze šesti je
áčko Kopřivnice na třetím
místě, béčko je desáté.       

Výsledky kopřivnických týmů
v lize miniházené (3. kolo): Kopřiv-

nice A – Kopřivnice B 24:10, Kopřiv-
nice A – Nový Jičín 14:9, Kopřivnice
A – Sokol Ostrava 12:2, Kopřivnice
B – Sokol Ostrava 13:13, Kopřivnice
B – Nový Jičín 9:20. Pořadí ligy mi-
niházené po 3. kole: 1. Polanka
n. O. 20 bodů, 2. HCB Karviná A 20,
3. Kopřivnice A 18, 4. Hrabůvka 15,
5. Nový Jičín 14, 6.  Paskov 10, 7.
Sl. Havířov 10, 8. Ostrava 7, 9. Po-
ruba 7, 10. Kopřivnice B 5, 11. Sokol
Karviná 4, 12. Frýdek-Místek 2, 13.
HCB Karviná B 0. 



Kopřivnice (mha) – Florbalisté FBC Vi-
kings Kopřivnice zvládli rozhodující pátý zá-
pas čtvrtfinále play-off na výbornou a v do-
mácím prostředí porazili Petrovice. Celou
sérii tak vyhráli 3:2 na zápasy a postoupili
do semifinále.  
FBC Vikings Kopřivnice – Z.F.K. Petrovice
9:5 (5:1,2:1,2:3), konečný stav série 3:2

Kopřivničtí florbalisté rozhodující duel
s Petrovicemi zvládli. Rozhodujícím způso-
bem nakročili k úspěchu hned v první tře-
tině, kdy už ve 12. minutě vedli 5:0, třetinu
vyhráli 5:1 a už ani jednou nenechali sou-
peře se přiblížit na méně než tři branky.
„Dnes perfektní zápas z obou stran, který
se musel divákům líbit. Zápas rozhodl náš
skvělý vstup a celá první třetině. Ve druhé
třetině se hra vyrovnala, ale díky naší bojov-
nosti jsme zápas dotáhli do úspěšného
konce. Celá série byla vyrovnaná a my jsme
rádi, že postupujeme dále,“ řekl po vítězném
utkání vedoucí kopřivnického družstva Lu-

káš Soukal. Podobně viděl rozhodující zápas
i kouč hostů. „O výsledku zápasu rozhodla
první třetina, ve které jsme nestíhali a chy-
bovali. Poté už to z naší strany byla křeč,
i když nelze klukům upřít snahu. Série byla
vyrovnaná, nemáme se za co stydět,“ řekl
Martin Vlček, trenér Petrovic. V semifinále
čekal na Kopřivnici druhý celek základní
části Torpedo Havířov. 

Branky: 5. Opatřil, 5. Zátopek, 8. Kostelník,
9. Nehera, 12. Socha, 27. Janek, 38. Kresta, 46. Ne-
hera, 59. Jan Toman – 12. Horák, 26. Firda, 46. Mi-
chejda, 46. Horák, 56. Chvastek. Sestava FBC Vi-
kings Kopřivnice: Strakoš (Cochlar) – Jiří Toman,
Socha, Kresta, Nehera, Monsport, Zátopek, Ku-
bátko, Kostelník, Holaň, Opatřil, Janek, Jan To-
man, Michna, Telčer. Výsledky dalších čtvrtfiná-
lových sérií: Torpedo Havířov – Spartak Pelhřimov
9:3, kon. stav série 3:2, Opava – Sl. Havířov 4:3p,
kon. stav série 3:2. Dvojice pro semifinále: Tor-
pedo Havířov – FBC Vikings Kopři., Opava – 1.
FbK Rožnov p. R.

Kopřivnice (mha) – Velmi dobrou sezonu prožívá mladá kop-
řivnická skokanka na lyžích Lucie Šulová, která závodí za SKI
Klub Kozlovice. V sérii tzv. regionálních klasifikačních závodů
v rámci republiky byla Lucie Šulová vždy v první trojce ve své
kategorii žaček (ročník 2011 a 2012), z toho tři podniky dokonce
vyhrála. V prvních dvou regionálních klasifikačních závodech
Českého poháru v kategorii žaček (ročník 2011 a 2012) v Lomnici
na můstku K27 skončila Lucie Šulová shodně druhá, v dalších
dvou závodech v Desné na můstku K23 byla Lucie Šulová dvakrát
první. Další závody přišly na začátku března v Krkonoších, kde
se dvakrát skákalo na můstku K40. Jednou skončila Lucie Šulová
za vítěznou Pálovou a Mičulkovou na třetí pozici, když skočila
28 a 29 metrů. V dalším závodě svým soupeřkám vše vrátila
a zvítězila, a to po skocích o délce dvakrát 30 metrů. Ve stejném
víkendu se konalo v Harrachově také Mistrovství České republiky
kategorie žačky 11+12, ve kterém Lucie Šulová na můstku K26
skončila druhá za vítěznou Nelou Prouzovou (SKIH Harrrachov).
Stříbro to bylo neuvěřitelně těsné, když mezi oběma děvčaty byl
rozdíl pouhých tří desetin bodu. Stříbrná Lucie Šulová měla delší
skoky (21 a 20,5) než vítězka (2× 20,5), ale rozhodčí jí ubrali body
za styl a bylo z toho těsné stříbro. 

Kopřivnice (mha) – Hoke-
jisté Kopřivnice vstoupili do
prvního kola play-off série s Va-
lašským Meziříčím domácí po-
rážkou 3:5, a v sérii hrané na tři
vítězná utkání tak prohrávají
0:1. Druhé a třetí utkání série
se hrálo po uzávěrce tohoto vy-
dání, případný čtvrtý a pátý zá-
pas se hrají v pátek ve Valaš-
ském Meziříčí a v neděli
v Kopřivnici. 
HC ISMM Kopřivnice – HC Bo-
bři Valašské Meziříčí 3:5 (1:0
1:2, 1:3); stav série: 0:1

V základní části se oba ne-
dalecí soupeři utkali čtyřikrát
a Bobři třikrát vyhráli. Tentokrát
začali lépe domácí, kteří po
první třetině vedli brankou Par-
gače. V prostřední části hosté
otočili na 2:1, poté až Pargač
svou druhou brankou v zápase
srovnal na 2:2. Ve třetí třetině
to byli opět hosté, kteří šli bran-
kou matadora Martiníka do ve-
dení. V této sezoně nejvyšší
návštěva na zimním stadionu
v Kopřivnici (1327 diváků) ve
třetí části hnala svůj tým k vy-
rovnání, které také přišlo, když
se v 50. minutě trefil Suchý
a bylo to 3:3. Bohužel pro do-
mácí tým tento tav vydržel jen
tři minuty a v 53. minutě opět
vedli Bobři. Domácí se pak sna-
žili o vyrovnání, půldruhé mi-
nuty před koncem odvolali
brankáře, ale namísto vyrov-
nání stihli ještě sekundu před
koncem hosté pečetit na ko-
nečných 3:5. „Dneska to nebyl
náš dobrý zápas. Dostávali

jsme laciné góly, a když už jsme
vydřeli vyrovnání, tak jsme další
hloupý gól dostali. Bohužel i ta-
kový je hokej. Play-off je o chy-
bách a my jsme dneska těch
chyb udělali více, proto v sérii
prohráváme,“ hodnotil trenér
Kopřivnice Ladislav Majkus
úvodní zápas série, na který se
přišla podívat rekordní náv-
štěva sezony. „Samozřejmě za
takovou návštěvu a podporu
jsme moc rádi. Doufáme, že
nás potáhnou i dále v této sé-
rii,“ řekl kouč Majkus. Hned
v kabině po utkání už se celý

tým nastavoval na další průběh
série. „Cítil jsem z kluků, že jsou
na sebe zdravě naštvaní, že se
nadřou na góly a pak velmi jed-
noduché góly soupeři skoro da-
rujeme,“ pravil trenér před ka-
binou svého týmu a už si
v hlavě promítal další průběh
série. „Bude to teď hodně o hla-
vách a o tom, jak se každý bude
ochoten vydat. Zápasy teď jdou
rychle po sobě a kluci k tomu
mají práci. Bude to o mentál-
ním nastavení. Já klukům vě-
řím, že jsou schopni sérii oto-
čit,” má jasno Ladislav Majkus.  

Branky a nahrávky: 11. Pargač
(Suchý, Velecký), 37. Pargač (M.
Mach, Gola), 50. Suchý (Bartošák,
Sluštík) – 24. Kozubík (Vávra), 26.
Vávra (Finsterle, Křivohlávek), 45.
Martiník (Křivohlávek), 53. Fin-
sterle (Vávra), 60. Kozubík (Gabr-
helík, Vávra). Sestava HC ISMM
Kopř.: Kubáň – Hlaváč, Dluhoš,
Marek, Ficek, Kelnar, Petrek, Bar-
tošák – Suchý, Sluštík, Velecký – In-
drst, Pindel, F. Fojtík – Gola, M.
Mach, Pargáč – Kleniar, J. Mach, Ur-
ban. Výsl. ost. zápasů prvního kola
play-off: Znojmo – N. Jičín 6:0 (stav
série 1:0), Vyškov – Hodonín 5:3 (st.
série 1:0), Havířov – Havl. Brod 5:2
(stav série 1:0). 
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Ženské plavecké družstvo bojovalo na M R ve Zlín    

Skokanka na lyžích Lucie Šulová
získala t i medaile za víkend 

Hokejisté na úvod play-o  p ed rekordní návšt vou padli  

Hokejisté Kopřivnice  první zápas play-off prohráli. Na snímku z úvodního duelu je v tmavém dresu před
brankářem Bobrů Sachrem útočník Michal Velecký.                                                                FOTO: MAREK HAVRAN

Florbalisté rozhodli až v pátém duelu
Havířov (mha) – Florbalisté

FBC Vikings Kopřivnice hrají v se-
mifinále play-off národní ligy
s Torpedem Havířov nerozhodně
1:1 na zápasy. Série na tři vítězství
pokračuje o nadcházejícím ví-
kendu v Kopřivnici, hraje se v so-
botu od 19 a v neděli od 17 hodin.   
Torpedo Havířov – FBC Vikings
Kopřivnice 3:2 (1:2, 1:0, 1:0), stav
série: 1:0

Sobotní první semifinále bylo
spíše boj než florbal. Domácí šli
do vedení, ale tři minuty poté srov-
nal v play-off velmi střelecky dis-
ponovaný Socha na 1:1, chvíli po
něm už Vikingové v Havířově vedli
2:1, když se trefil Janek. Bohužel
pro hosty v dalším průběhu už
další branku nepřidali a domácí
postupně zápas otočili. Hosté
zkoušeli v závěru dlouhou power-

play, ale vyrovnat se jim nepoda-
řilo. „V první třetině jsme byli lepší,
od druhé třetiny jsme se podřídili
soupeři, a ten nás začal přehrávat
v osobních soubojích,“ hodnotil
úvodní semifinále vedoucí týmu
hostů Lukáš Soukal.          

Branky: 8. Kučera, 36. Vilím, 54.
Kučera – 11. Socha, 16. Janek.
Torpedo Havířov – FBC Vikings
Kopřivnice 1:4 (1:2, 0:0, 0:2), stav
série: 1:1

Nedělní druhé utkání pokra-
čovalo tam, kde předchozí skon-
čilo. Opět to byl tvrdý boj, tento-
krát se šťastným koncem pro
hosty. Vikingové od začátku vedli
a těsný náskok si nesli i do drama-
tické koncovky. Domácí za stavu
1:2 z jejich pohledu museli odvolat
gólmana a hosté do odkryté klece
definitivně pečetili výhru. „I dnes

jsme v první části byli dominantní
a určovali jsme tempo hry. Ve
druhé třetině nastal opět výpadek
a soupeř srovnal krok. Ve třetí tře-
tině jsme byli pod tlakem, ale stále
jsme drželi malý náskok a díky bo-
jovnosti jsme v závěru urvali dů-
ležitý bod a srovnali sérii. Děku-
jeme našimskvělým fanouškům
a těšíme se na příští víkend k nám
domů, kde budeme chtít urvat
další dvě potřebné výhry,“ uvedl
po vítězství v Havířově vedoucí
družstva hostů Lukáš Soukal. 

Branky: 18. Mikulok – 7. Michna,
14. Jan Toman, 60. Kostelník, 60. Ku-
bátko. Sestava Kopřivnice: Strakoš
(Cochlar) – Jiří Toman, Kresta, Nehera,
Monsport, Zátopek, Kubátko, Kostel-
ník, Socha, Kusz, Holaň, Frýdl, Opatřil,
Janek, Jan Toman, Michna. Výsledky
druhého semifinále: Opava – Rožnov
p. R. 9:10 a 5:2 (stav série: 1:1). 

Vikingové mají v semiÞnále s Torpedem srovnáno 1:1

O soupe i rozhodlo poslední kolo
Kopřivnice (mha) – Až poslední 44. kolo základní části, které

se odehrálo ve středu 8. března (Kopřivnice měla svůj zápas to-
hoto kola předehraný), rozhodlo o definitivním konečném po-
řadí východní skupiny II. hokejové ligy a určilo hokejistům HC
ISMM Kopřivnice soupeře pro úvodní kolo play-off. Kopřivnice
nakonec skončila na třetím místě a v úvodním kole vyřazovací
části se utká s týmem HC Bobři Valašské Meziříčí, který skončil
šestý. 

O složení dvojic pro úvodní kolo play-off rozhodl především
zápas v Opavě, kde domácí s Vyškovem prohráli 4:5 v prodlou-
žení, což znamenalo posun Vyškova na druhé místo a odsunutí
Kopřivnice na příčku třetí. Tím pádem se svěřenci trenéra Ladi-
slava Majkuse utkají v prvním kole play-off s Valašským Meziří-
čím. Série se hraje na tři vítězná utkání, pořadatelství se střídá
po jednom zápase.    

Kop ivnické gymnastky
bojovaly v Ostrav  i Frenštátu 

Kopřivnice (mha) – Na dvou závodech se na konci února ús-
pěšně představily sportovní gymnastky TJ Sokol Kopřivnice.
Starší děvčata vyrazila na Zlatý štít do Ostravy Poruby a mladší
sestava zamířila do Frenštátu pod Radhoštěm.   

Na 48. ročník tradičního závodu Zlatý štít, který pořádala TJ
VOKD Ostrava – Poruba, vyrazily kopřivnické gymnastky kate-
gorie žen a juniorek, aby si vyzkoušely nové prvky na bradlech
a kladině. V silné konkurenci se v ženách umístily Šárka Kubínová
a Kateřina Takáčová v první desítce. V juniorkách brala Natálie
Vu patnácté a Barbora Kahánková devatenáctou příčku. 

Mladší gymnastky soutěžily ve Frenštátě pod Radhoštěm na
Memoriálu V. Bražiny. Tento závod byl součástí projektu Levá
noha, který je sbírkou pro trenéra Mirka Herdu a také součástí
projektu Šplhněte si u dětí. Kopřivnická sestava ve Frenštátě zís-
kala i jedno medailové umístění, o které se postarala v kategorii
3 Linda Vu, která brala stříbro. Jen těsně za stupni vítězů skončily
Lucie Kahánková a Jana Nesvadbová. 

Z výsledků kopřivnických gymnastek: Memoriál V. Bražiny (Fren-
štát p. R.): 3. kat.: 2. Linda Vu; 4. kat.: 7. Ema Kahánková; 6. kat.: 5. Jana
Nesvadbová; 8. kat.: 4. Lucie Kahánková; Zlatý štít (Ostrava): ženy: 7.
Šárka Kubínová; juniorky: 15. Natálie Vu, 19. Barbora Kahánková .

Zlín (mha) – Třinácté místo vybojovalo
plavecké družstvo žen SK Kopřivnice ve
druhém kole mistrovství České republiky
družstev, které se konalo na konci února
v padesátimetrovém bazénu ve Zlíně. Ví-
tězství si ve Zlíně dle očekávání vyplaval
Klub plaveckých sportů Ostrava A s po-
měrně komfortním náskokem před dvěma
brněnskými kluby – Kometou a Krokodý-
lem.  

V družstvech se plave za klub a každý
oddíl nominuje tolik plavců, aby splnil
všechny předepsané disciplíny včetně šta-
fet, přičemž nerozhoduje věk plavců, kteří
plavou proti sobě.  Ženské družstvo se do
republikového semifinále probojovalo vý-
bornými výkony v prvním kole, které se
konalo v lednu v Novém Jičíně a ve kterém
ženské družstvo SK Kopřivnice vyplavalo

výborné čtvrté místo se ziskem 12 545 FINA
bodů. Na semifinálové kolo mistrovství
České republiky družstev do Zlína odjel
kopřivnický ženský tým ve složení Mi-
chaela Babincová, Amálie Dvořáková, Ni-
kola Chovanečková, Šárka Jadrníčková,
Barbora Jalůvková, Adéla Kašpárková, Nelly
Sudová a Vendula Schwarzová. Plavkyně
SK Kopřivnice si ve Zlíně zaplavaly nové
osobní rekordy a nasbíraly spoustu nových
zkušeností. V celkovém hodnocení získaly
kopřivnické plavkyně 11 724 FINA bodů,
čímž si zajistily skvělé 13. místo. Výsledek
je o to cennější, že věkový průměr kopřiv-
nického družstva na této soutěži byl pou-
hých 16,3 roku, což byl pátý nejmladší z ce-
lého šestnáctičlenného startovního pole.
Do třetího (finálového) kola, které se usku-
teční v Pardubicích, postoupila tři nejlepší

družstva z každé semifinálové skupiny
a další dva týmy dle největšího zisku FINA
bodů.  

Výsledky mistrovství České republiky
družstev žen – 2. kolo (semifinále), Zlín: 1. Klub
plaveckých sportů Ostrava A 17 523 FINA bodů,
2. KPS policie Kometa Brno A 16 718, 3. Klub
plavecké školy Krokodýl Brno 15 396, 4. Klub
plaveckých sportů Ostrava B 14 691, 5. Plavecký
klub Pardubice 14 586, 6. TJ Plav. sporty Kromě-
říž 14 494, 7. TJ Prostějov 13 835, 8. Zlínský pla-
vecký klub 13 746, 9. JPK Jihlavský pl. klub AXIS
13 608, 10. Plavecký klub Zlín 13 558, 11. KPS
policie Kometa Brno B 13 250, 12. Plavecký klub
Nový Jičín 13 159, 13. Sportovní klub Kopřivnice
(Michaela Babincová, Amálie Dvořáková, Nikola
Chovanečková, Šárka Jadrníčková, Barbora Ja-
lůvková, Adéla Kašpárková, Nelly Sudová, Ven-
dula Schwarzová) 11 724, 14. Oddíl sportovního
plavání Hodonín 11 590, 15. Neratovický plave-
cký klub 11 437, 16. Plavecký klub Znojmo 9 618.  


